

太原市第二届“锦绣杯”篮球系列赛事活动开幕

韦韬宣布开幕 操学诚出席

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)

9月5日晚,全国篮球城市——太原市第二届“锦绣杯”篮球系列赛事活动开幕式在滨河体育中心举行。省委常委、市委书记韦韬出席并宣布开幕。市政协主席操学诚,市领导裴耀军、何爱萍、尚建军出席。副市长陈博主持。

近年来,太原市深入学习贯彻习近平总书记关于体育的重要论述,认真落实党中央及省委部署要求,大力推进

体育强市建设,着力补齐基础设施短板,广泛开展全民健身运动,持续提升竞技体育水平,促进体育产业融合发展,不断满足人民群众多层次、多样化的体育运动需求。“锦绣杯”篮球系列赛事活动是全市广大篮球爱好者参与全民健身、共享运动快乐的重要途径,也是太原全民健身赛事活动的一项传统品牌赛事。与首届相比,今年的赛事覆盖面更广,除了机关事

业单位组、企业组、县区组、学生组、社会组等组别之外,特别增设了“村BA”组。赛事预计吸引30万人参与。

场馆内气氛热烈,开幕式在说唱表演《这是我主场》中拉开帷幕,活力四射的少年儿童啦啦操、篮球操依次展演,裁判员代表队、各县(市、区)代表队、综改区代表队、机关组、企业组、青少年组、社会组和“村BA”组等队伍入场亮相,裁判员、运动员代表庄重宣

誓。开幕式后,太原理工大学男子篮球队和中国矿业大学男子篮球队带来了一场高水平的对抗赛,现场观众呐喊声此起彼伏,共同度过了一个酣畅淋漓的体育之夜。

省体育局、华舰体育控股集团、省篮球协会负责同志出席开幕式。运动员、裁判员和省城各界群众代表参加。

全民热情“篮”不住

来自中小学校园的孩子们,以青春拥抱篮球,绽放无限活力;太原理工大学男篮球员,以赛场为战场,拼到最后一刻;球迷孟德韬,以陪伴释放激情,高喊这是我的主场……

9月5日,全国篮球城市——太原市第二届“锦绣杯”篮球系列赛事活动在太原市滨河体育中心举行开幕式。不分年龄、不分职业,一场现象级的全民篮球嘉年华,如期而至。

群星云集好戏连台

“嘿,太原锦绣杯,看我急停跳投把你晃飞;嘿,太原锦绣杯,场边兄弟姐妹给我助威……”一曲《这是我主场》响起,“锦绣杯”篮球系列赛事活动掀起大幕。

徐济成、葛昭宝、刘禹彤等一众中国篮球和山西篮球的风云人物,以短视频的方式为本次赛事活动送上祝

福,祝愿锦绣太原插上体育强市翅膀,篮球城市再迎全民健身热潮。

太原市外国语学校、太原市小店区八一小学校和沙河街小学校的孩子们,先后带来啦啦操和篮球操表演。在动感的音乐节奏中,他们异口同声:“这是我的城市,我的主场。”

社会组、青少年组、“村BA”组……“锦绣杯”各组别参赛队先后入场,他们怀揣着或大或小的篮球梦想,在自己的城市,在自己的主场,一起追逐快乐。

青春风暴席卷球场

两支高校劲旅,携手将表演赛打成了“肉搏战”。

开幕式上的“重头戏”,当属太原理工大学男篮与中国矿业大学队之间的强强对话。今年6月,两队曾在第26届中国大学生篮球联赛中,先后挺进四强。

本场比赛从第一分钟开始,便掀

起“青春风暴”。中国矿业大学队想尽一切办法展开快攻,能在5秒钟内完成进球,绝对不等秒针走到第6下。

理工大男篮更为“疯狂”,全场比赛拼得人仰马翻,只要能把球送进对手筐,球员们根本不在乎将身体抛向空中,一次又一次摔倒出场外。

比赛还剩4.7秒时,以83比84落后的理工大男篮采用犯规战术,为自己争得了一个“绝杀”对手的机会。只可惜,他们最后一攻完成的超远距离投篮,未能命中。

赛场上总是会有些遗憾,而青春从来没有失败。

全民篮球涌起热潮

67岁的李志刚坐在看台上,满眼都是自己年轻时的身影。

“我小学时就进了校队,当然,中学时也是(校队)。”来自侯马市的李志

刚说,只要身边有篮球比赛,他一定会去现场呐喊助威。“这两天来太原,赶上了‘锦绣杯’,正好看看球,过过瘾。”他说。

在李志刚眼中,理工大男篮与中国矿大的比赛“相当专业”。“小伙子们个人能力都很强,配合也默契,一看就是训练有素。”李志刚打趣道,“年轻真好,我这有点忍不住,也想打两下。”

5岁的孟德韬坐在看台上,满眼都是帅气球员的身影。当解说员播报比分时,小家伙发出关于篮球的第一个疑问:“什么是暂时领先?明明就是领先,干嘛要说暂时?”

孟德韬的父亲孟必超,是一位小学体育教师。“带他来感受一下气氛,培养培养兴趣。”孟必超表示,“回去就报个篮球班,正式练习起来。”

开幕式曲终,篮球人未散,“锦绣杯”好戏刚刚上演。

记者 杨尔欣 见习记者 常文斐

浪漫初秋花开艳



和谐公园的万寿菊



双塔公园的马鞭草

本报讯(记者 刘晓亮 文/摄)初秋时节,凉风习习,这是太原一年中最宜人的季节,也是各公园最美丽的季节。

学府公园、双塔公园、滨河东/西路,月季盛开,红的、粉的、黄的、白的,开得明媚、开得妖娆,开得让人心花怒放。尤其滨河路上,月季花带蜿蜒向前,川流不息的车辆驰骋其间,城市也变得灵动起来。据了解,月季花期非常长,从4月5月能持续到11月,为此今年我市不断丰富月季品种、扩大种

植规模,公园绿地、道路沿线随处可见各类月季的美丽花姿和缤纷色彩,包含藤本月季、地被月季、微型月季、丰花月季、树状月季等多个类型,种植总量约377万株。

迎泽公园、南寨公园、饮马河公园、玉门河公园,玉簪花在树林下亭亭玉立,洁白的花朵犹如美丽的发簪,温润如玉,散发出淡淡幽香,清雅秀丽。据了解,玉簪又名白萼、白鹤仙,耐荫,叶片覆盖度广,生长繁茂,观赏期长,花叶俱佳,主要有紫萼和白萼两个品种。

狄仁杰文化公园、饮马河公园、龙城公园、太原植物园,假龙头迎来盛放期,粉色、白色、桃红色、淡紫色的花朵迎风摇曳、婀娜多姿。据了解,由于其耐寒、耐旱的特性,近年来我市各公园多有种植,景观效果非常明显。

还有双塔公园的马鞭草、鼠尾草,一片紫色浪漫;和谐公园、街心公园的黑心菊、万寿菊、天人菊,遍地明黄……当此时节,各公园邀请广大市民一起走进花海,感受大自然给予我们的无尽惊喜。

太原旅游搜索环比上涨112%

中秋热门车次售罄

本报讯(记者 贾尚志)同程旅行9月4日发布消息,近一周太原中秋旅游相关搜索热度环比上涨112%,9月14日出发的北京—太原、西安—太原等热门车次的车票已迅速售罄。

国产游戏《黑神话:悟空》爆火后,山西各地文旅热度快速上涨。大同、朔州等游戏取景地的搜索热度和酒店预订热度增长迅速,相关目的地火车票开售后迎来“抢票”热潮。预计中秋假期山西各大旅游目的地将迎来一波客流高峰。近一周,太原中秋旅游相关搜索热度也在迅速攀升。在线上,太原动物园、晋祠博物馆、东湖醋园等景区的关注度较高。

同程旅行数据显示,2024年中秋假期,不少游客选择利用调休等方式提前出发,开启精彩旅行生活。出行市场以中短途为主,继续呈现出出行高频化、需求多样化的特点。围绕传统节日,深度体验历史文化的“中式夜游”,比如赏月、灯会、游园,颇受游客青睐。